

济宁志愿服务活动5日启动

一系列主题活动陆续展开

本报济宁3月6日讯(记者 张建丽 见习记者 吴鹏 通讯员 朱慧敏) 3月5日是第12个青年志愿者服务日,由济宁团市委、济宁青年志愿者协会举办的“青春济宁 志愿先锋”2011志愿服务启动仪式在山东理工大学职业技术学院举行,这标志着全市3月份志愿服务活动拉开了序幕。

在启动仪式上,2010年度青年志愿者先进集体及个人获得表彰,青年志愿者代表宣读了倡议书。当山东理工大学职业技术学院党委书记勒继平亲手把旗帜交到青年志愿者服务队代表的手中时,代表把旗帜高高地挥舞起来,全场志愿者报以热烈的掌声。随后的植树活动中,数百名志愿者争先恐后地拿起铁锹,有的挖树坑,有的向栽好树的坑里填土,有的忙着拿起水桶向刚栽

好的树上浇水,大家都忙得不亦乐乎。没有拿到铁锹的同学也是不甘落后,主动清理杂草。在义务献血的现场,志愿者们也是早早地来到现场,献血的志愿者们队伍排了足足有一百多米。

记者了解到,3月份全市志愿者还将继续开展四个主题活动。一是开展“美化家园行动”。志愿者服务队深入社区、农村、车站等人群众聚集区,充分利用

宣传栏、黑板报、标语、网络等形式,发出活动倡议,并组织成立卫生清洁志愿者服务队,以街道、河道、公园、广场等公共场所为重点,清理城乡存积垃圾、清扫卫生死角、清除“牛皮癣”,营造清洁的生活环境。二是开展“青春齐行动 抗旱争先锋”活动,组织志愿者投身抗旱的队伍中。三是“青春助力——关爱农民工子女志愿服务行动”,通过

学业辅导、亲情陪伴、爱心捐赠等切实关爱农民工子女。四是“文明济宁 青年先行”活动。以城市文明服务岗为载体,在机场、火车站、汽车站、重要交通路口、人流量集中的广场等重点区域,广泛发动辖区内各志愿服务队,根据专业特点,开展公交劝导、文明礼仪宣传、环境整治、特色便民等志愿服务行动。

学生病逝,捐款转赠其父母

本报济宁3月6日讯(记者 曾现金) 学生去世了,为他募集的救助款怎么处理?济宁职业技术学院决定,将这笔善款用于救助学生的双亲。4日,学院的相关负责人将3万元善款送到梁振军的父母手中。



善款交接。本报记者 曾现金 摄

梁振军原是学院08级机电14班的学生。去年6月初,梁振军到菏泽市人民医院查体,不幸被查出患有白血病。今年2月中旬,因治疗无效去世。住院治疗期间,全院师生以及学院党员均为梁振军捐款,学院相关负责人将第一笔2万元善款送到梁振军手中。

“听说这名学生去世,心情很沉重。”学院副院长徐峰说,为了治病,他的家庭已负债累累;他的去世对其双亲是一个很大的精神打击。学院研究决定将剩余的3万元善款救助梁振军的父母,这能在一定程度上减轻他双亲的经济压力。

机电工程系党支部书记杨淑启说,如果没有意外,他

今年正好毕业,真的很可惜。梁振军是一名文静,帅气的小伙子,平时的言语不多,是一名遵规守纪的好学生。上次去看望时,他面带笑容,身穿运动服,显得很乐观。没想到,病又复发去世了。

4日上午,记者跟随学院相关负责人赶到菏泽市鄄城县董口镇刘鸭子庄,在原村小学的一间教室内见到梁振军的父母,这是他们现在的住处。他的母亲不停地抽泣,仍然沉浸在悲痛之中。父亲梁保

进不善言谈,“我一直在南京,年前听说已经出院,年后病又复发了,孩子是过了正月十五去世的。”梁振军的叔叔说。

简单了解家庭状况后,学院副院长徐峰将3万元善款交到梁保进手中。

巾帼采风

为迎接“三八”国际妇女节的到来,济宁社会各界近日纷纷推出各种丰富多彩的活动。



学礼

3月3日,济宁市“迎省运 创文明城——文明礼仪伴我行”启动仪式暨巾帼文明队风采展演活动在秀水城广场上举行。活动现场发放了《迎省运创文明城 女性文明礼仪知识读本》,巾帼文明队表演了秧歌舞、搏击操等节目。 本报记者 张晓科 张建丽 摄



跑步

3月4日,山东聚源热力有限公司在风景秀丽的滨河公园组织开展了“有氧运动,健康人生”跑步活动,女职工们纷纷参与进来,展现出了各自的风采。 本报记者 马辉 本报通讯员 李振鲁 摄

73名失业职工免费学技能

任城启动今年失业职工培训

本报济宁3月6日讯(记者 王海龙 通讯员 卞明成 刘玉亮) “通过培训我了解到不少再就业优惠政策,准备再根据自己的特长选项技术学习。”3月4日上午,任城区农资公司的失业职工张习明(化名)参加了再就业培训

后,高兴地将自己的打算告诉记者。

当天,任城区2011年失业职工再就业培训工作正式启动,73名失业职工在美开乐技校参加了培训班。在开学典礼上,失业职工根据自身特长从计算机、烹调、电气焊、电

工、面点、育婴、创业培训等7类专业课中选择自己愿意学习的专业,接受为期3个月的免费培训。

任城区就业办公室培训科林虎科长对失业职工进行了再就业指导,并向他们讲授了再就业优惠政策、

失业保险政策、再就业服务程序等内容。培训结束后,任城区就业部门给失业职工发放了失业保险金。这些失业人员还将按其缴纳失业保险费的年限,每月享受失业金430元、医疗补助21.5元。



敬老

3月4日下午,任城区综合执法分局女子二中队队员来到了辖区的敬老院,开展了“情暖老人心 雷锋伴我行”活动,队员们为老人送去了大米、面条、蛋糕和水果等生活用品。 本报记者 王海龙 本报通讯员 刘晶 摄

积极办,马上办,廉洁办

洸河街道办事处经济发展办公室8个人“伺候”3000多家企业和商户

本报济宁3月6日讯(记者 高建璋 见习记者 吴鹏) 济宁高新技术产业开发区洸河街道办事处经济发展办公室潜心服务于经济发展,取得了令人瞩目的成效。近年来,辖区经济保持两位数的增长,在全市乡镇中以最少的人口、最小面积、最少工作人员创造了最大人均GDP,最大

人均财政贡献的骄人业绩。今年,洸河街道办事处经济发展办公室被评为济宁市“十佳基层单位”。

“主动热情积极办,限时高效马上办,遵纪守法廉洁办。”这是洸河街道办事处经济发展办公室主任董健最常说的话。董健告诉记者,洸河街道办事处经济发展办公室是全市乡镇中唯一一个人选“十佳基层单位”的最基层的科室。目前,该办公室共有8名工作人员,但服务

着3000多家中小企业和个体工商户。2010年辖区实现技工贸总收入254亿元,财政总收入11.3亿元。

“为企业服务,为人民群众服务,为高新区经济发展服务”是洸河街道办事处经济发展办公室的工作宗旨。为更好地服务辖区企业促进经济发展,经济发展办公室要求,不分所有制,不问大小,一视同仁,认真办理,最大程度让企业满意;在为企业服务过程中,能当场解决的尽量当场解决,不让企业二次跑机关。例如,在企业落户、选址、注册等

环节,洸河街道办事处经济发展办公室积极协调工商、税务和居村,派专人实行“一条龙”跟踪服务。

到位的服务受到了理想的效果。去年洸河街道办事处大项目亮点纷呈,小项目也是熠熠生辉。全年共引进项目31个,新注册企业143家。在力促辖区经济发展的同时,现在洸河街道办事处每年投入100多万元用于辖区内“两免一补”、朝阳助学、关爱教师和儿童活动,发放失业农民生活保障金71.95万元,为60岁以上的老人办理了养老保险。



义卖

3月5日,济宁市太白楼路附近,任城区慈善总会与济宁冠群芳文化礼仪有限公司联合举办鲜花义卖活动,不少过往市民购买鲜花,为慈善事业尽自己的一分力量。 本报记者 姬生辉 摄

